

PROCES - VERBAL

a lucrărilor ședinței extraordinare, convocată de îndată,
a Consiliului Local din data de 10 IULIE 2013

În conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 168 din 25 IUNIE 2013 și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1354/10 IULIE 2013 privind convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți 11 consilieri, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: d-na Preda Maria, d-na Borchescu Elena, d-nul Secășan Dumitru, d-nul Știupoane Petru, d-nul Mihăilă Costel, d-nul Panfil Cristian, d-nul Țurcaș Florin, d-nul Pascu Florian, d-nul Voina Lucian Sorin, d-nul Marșalic Jaro Norbert.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: conducerea S.C. CET 2010 REȘITA S.R.L., conducerea S.C. PIETE REȘITA S.R.L. – în insolvență, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Vă informez că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care v-aș ruga să-mi permiteți să-i dau cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 25 iunie 2013.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 25 iunie 2013.

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi.

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – supune spre aprobare ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2013.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

2. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei care va proceda la analizarea și stabilirea cuantumului taxei pe eveniment, respectiv modul de încasare a taxelor pentru evenimentele desfășurate în Municipiul Reșița.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării aportului în numerar al Consiliului Local al Municipiului Reșița, în scopul majorării capitalului social al S.C. „CET 2010 REȘIȚA“ S.R.L.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea **acordului de principiu** în vederea garantării cumpărării cantității de energie termică necesară unităților și instituțiilor aflate în subordinea și sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Reșița (școli, grădinițe, creșe, servicii publice de sub autoritatea Consiliului Local), de la S.C. GROUP ECOTERM S.R.L. – în condițiile legii.

inițiatori: Primar – Mihai STEPANESCU

Viceprimar – Ioan CRINA

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 27/28.01.2010 privind aprobarea tarifelor practicate de S.C. Piețe Reșița S.R.L. în anul 2010, cu modificările și completările ulterioare.

inițiator: Viceprimar – Ioan CRINA

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de Colaborare între Municipiul Reșița prin Primar și Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin, Palatul Copiilor Reșița

inițiatori: Viceprimar – Ioan CRINA

Consilier local – Gheorghe NĂSTUREL

La punctul 1 – Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2013.

d-nul Viceprimar Crina Ioan – dorește să facă un amendament, astfel:

Școala Generală nr.1 – reparații sală de sport	- 80.000 lei;
Școala Generală nr.8 – zugrăveli	- 80.000 lei;
Școala Generală nr.12 - instalație electrică, înlocuire coloane termice corp A, zugrăveli corp B	- 80.000 lei.

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – nemaifiind discuții și observații supune la vot amendamentul propus de domnul Viceprimar Crina Ioan, care este votat cu **11 voturi pentru**.

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul adoptat, care este aprobat cu **11 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 169/10.07.2013**.

La punctul 2 – Proiectul de hotărâre privind constituirea comisiei care va proceda la analizarea și stabilirea cuantumului taxei pe eveniment, respectiv modul de încasare a taxelor pentru evenimentele desfășurate în Municipiul Reșița.

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 170/10.07.2013**.

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – anunță că în sală intră și domnul consilier local Marșalic Jaro Norbert.

La punctul 3 – Proiectul de hotărâre privind aprobarea majorării aportului în numerar al Consiliului Local al Municipiului Reșița, în scopul majorării capitalului social al S.C. „CET 2010 REȘIȚA“ S.R.L.

d-nul Purec Sebastian – menționează că având în vedere poziția membrilor PPDD față de SC CET 2010 Reșița SRL, se vor abține la acest proiect de hotărâre.

d-nul Primar Mihai Stepanescu – salută și mulțumește pentru prezența la ședință și afirmă că acest proiect se referă la un serviciu public de interes local, serviciu care pentru desfășurarea normală a activității trebuie tratat ca atare, astfel că dacă proiectul nu trece sau

nu se aprobă îi va da cuvântul domnului director Tarbuzan Constantin să ne spună ce se va întâmpla.

d-nul Tarbuzan Constantin – menționează că această majorare este necesară pentru a achita sumele restante furnizorului de gaz. Situația creată este din cauza consumului de apă pe perioada de vară, adică atunci când consumul de apă caldă este foarte mic și asigurarea serviciului presupune consum mai mare de gaz și o facturare mai puțină a apei calde. A încercat tot ce s-a putut, adică a oprit apa caldă noaptea, a oprit-o ziua la program, însă situația a rămas aceeași, adică s-a scăzut facturarea la gaz la jumătate, de la 4 miliarde jumătate pe lună acum a ajuns la 2 miliarde 300 pe lună. În raport cu facturile sunt diferențe foarte mari. Dacă nu se plătește gazul nu o să mai avem furnizor de gaz și nu știe cine ar putea să asigure căldura în iarnă. În acest sens consideră oportun, chiar singura soluție, să se mărească capitalul societății și să primească banii ca să poată achita gazul.

d-nul Primar Mihai Stepanescu – menționează că se înțelege poziția politică a d-nilor consilieri locali din PPDD atunci când este vorba despre activitatea SC CET 2010 Reșița SRL, însă ceea ce nu se știe este faptul că se va rectifica bugetul național la sfârșitul lunii acesteia și atunci această societate care are datorii a intrat în vizorul Consiliului Județean Caraș-Severin pentru că banii vin prin Consiliul Județean ca să se plătească furnizorul de gaz și să se încheie contract în continuare pentru anul următor. Face cunoscut faptul că oricum această sumă este aprobată la punctul 1 de pe ordinea de zi și nu este normal o dată să se aprobe și apoi să nu se mai aprobe. Consideră că nu este bine să nu primim banii de la Consiliul Județean. Apoi, roagă colegii consilieri să analizeze punctual, politic și administrativ situația deoarece în funcție de poziția domniilor lor care a fost luată și la punctul 1 se va desfășura și activitatea SC CET 2010 Reșița SRL. Recomandă și roagă domnii consilieri să analizeze favorabil fiind vorba de un serviciu public.

d-nul Durut Gabriel-Dumitru – afirmă că atât domnul Primar Mihai Stepanescu cât și domnul director Tarbuzan Constantin au fost suficient de convingători și îl întreabă pe domnul consilier Purec dacă își menține poziția?

d-nul Purec Sebastian – întreabă cu ce îi încurcă dacă se abțin? Înțelege că nu va trece această hotărâre?

d-nul Primar Mihai Stepanescu – răspunde că așa este.

d-nul Purec Sebastian – întreabă dacă se dorește să se redreseze această societate?

d-nul Primar Mihai Stepanescu – răspunde că așa cum se cunoaște a mai fost înființată o societate, au fost și litigii pe rol, procese care au fost pierdute și era normal să se piardă, fiindcă banii trebuie plătiți către furnizorul de gaz. Astfel că acest proiect are cea mai mare urgență de pe ordinea de zi, pentru care s-a convocat ședința extraordinară de îndată. Întreabă pe d-nul consilier Purec dacă este nevoie să se ia o pauză.

d-nul Năsturel Gheorghe - afirmă că îl știe destul de înțelept pe d-nul consilier Purec și consideră că dacă ar fi fost prezent la întâlnirea cu liderii de grup ar fi înțeles mai bine necesitatea acestui proiect de hotărâre.

d-nul Primar Mihai Stepanescu – precizează că lider de grup este domnul Țurcaș Florin.

d-nul Năsturel Gheorghe - răspunde că domnul Țurcaș Florin este în spital însă ar trebui să-l înlocuiască și pe domnia sa cineva, deoarece aici nu profită nimeni, ci doar comunitatea. Apoi face cunoscut faptul că s-a aflat la d-nul Viceprimar Crina când a venit un administrator supărat de ce cetățenii nu vor avea apă caldă 2 luni de zile. Trebuie recunoscut că SC CET 2010 Reșița SRL este o problemă socială, dar în timp o vom pune la punct. Apoi face un lobby la colegul domniei sale d-nul consilier Purec.

d-nul Primar Mihai Stepanescu – menționează că nu dorește să cheme consilierii locali zilnic, însă dacă nu trece proiectul politic atunci se face conferința de presă unde se explică tot. Aici este vorba de ceva punctual și nu de întreaga activitate a societății, iar dacă pică proiectul este necesar să se întâlnească din nou.

d-nul Năsturel Gheorghe - afirmă că ar fi fost foarte bine dacă în locul domnului consilier local Țurcaș ar fi participat la discuții domnul consilier local Purec.

d-nul Primar Mihai Stepanescu – răspunde că într-adevăr este o scăpare.

d-nul Marșalic Jaro Norbert – întreabă de câte voturi are nevoie proiectul să treacă?

d-nul Secretar Bucur Lucian Cornel – răspunde că de 11 voturi este nevoie.

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 171/10.07.2013.**

La punctul 4 – Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de principiu în vederea garantării cumpărării cantității de energie termică necesară unităților și instituțiilor aflate în subordinea și sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Reșița (școli, grădinițe, creșe, servicii publice de sub autoritatea Consiliului Local), de la S.C. GROUP ECOTERM S.R.L. – în condițiile legii.

d-nul Viceprimar Crina Ioan – menționează că ne-am cam grăbit puțin cu redactarea acestui proiect de hotărâre, dar ar dori să o corecteze cu un amendament la art.1, care va spune cum ar trebui să sune, deoarece la discuțiile cu reprezentanții SC Group Ecoterm SRL a intervenit următoarea situație: ei au aprobat de principiu de la Ministerul Mediului să facă investiția, dar pentru demarare au nevoie de antepremergătoare. Aceasta este una dintre ele, deoarece s-a discutat cu ei și îi vom sprijini fiind un proiect de 2 milioane de euro, bani care sunt bineveniți pentru Municipiul Reșița. Deci suntem de acord de principiu să împuternicim SC CET 2010 Reșița SRL să cumpere energie termică până la asigurarea necesității Consiliului Local și menționează că ar trebui să fie tăiat „la momentul aprobării prezentei”. Precizează că art.1, ar trebui să sune astfel: „Consiliul Local al Municipiului Reșița își exprimă acordul de principiu ca, în situația în care SC Group Ecoterm SRL accesează Programul POS CCE Axa 4 DMI 4.2, să împuternicească SC CET Reșița 2010 SRL în vederea cumpărării unei cantități de energie termică, până la asigurarea necesarului unităților și instituțiilor aflate în subordinea și sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Reșița, (școli, grădinițe, creșe, servicii publice de sub autoritatea Consiliului Local) de la SC Group Ecoterm SRL, pentru o perioadă de 10 ani, în condițiile legislației în vigoare”.

Domnul Marșalic Jaro Norbert – menționează că ar trebui introdus un articol, deoarece H.C.L nr.119/2010 nu a fost revocat și consideră că trebuie revocată și hotărârea din 2010.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – răspunde și arată că la art.2 se specifică: „ Hotărârea intră în vigoare la data comunicării, dată de la care orice dispoziție contrară se revocă”, astfel că în momentul în care se aprobă această hotărâre toate prevederile contrare se revocă.

Domnul Marșalic Jaro Norbert – afirmă că de fiecare dată se scrie hotărârea care se revocă, dar dacă este legal așa nu are nimic împotriva. Precizează de asemenea că este de acord cu d-nul Viceprimar Crina Ioan, adică să se garanteze fără cantitate și fără preț, deoarece au mai fost discuții în acest sens.

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – nemaifiind discuții și observații supune la vot amendamentul propus de domnul Viceprimar Crina Ioan, care este votat cu **12 voturi pentru**.

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul adoptat, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 172/10.07.2013**.

La punctul 5 – *Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 27/28.01.2010 privind aprobarea tarifelor practicate de S.C. Piețe Reșița S.R.L. în anul 2010, cu modificările și completările ulterioare.*

d-nul Viceprimar Crina Ioan – întreabă pe doamna director de la SC Piețe Reșița SRL – în insolvență, de ce nu este trecută și taxa pentru mașini.

d-na Giuricici Maria – răspunde că această taxă a fost deja aprobată.

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 173/10.07.2013**.

La punctul 6 – *Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de Colaborare între Municipiul Reșița prin Primar și Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin, Palatul Copiilor Reșița.*

Domnul DURUT Gabriel-Dumitru – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 174/10.07.2013**.

d-nul Primar Mihai Stepanescu – a ținut să precizeze că și d-nul consilier local Voina și-a exprimat disponibilitatea să participe la această ședință.

Referitor la punctul 6 face cunoscut faptul că parcul nu este populat, s-au primit precizări de la ADR, referitor la activitatea

Parcului, aici fiind vorba despre un Campionat național, dar menționează că deocamdată nimeni nu se opune.

d-nul Marta Remus – îi adresează o rugămintă d-nului Primar, în urma discuției cu organizatorul, referitoare la îndepărtarea mizeriei de pe traseu.

d-nul Primar Mihai Stepanescu – menționează că Serviciul de Gospodărie Urbană și Mediu se va ocupa de acest lucru împreună cu SC Brantner SRL și specifică că ar trebui să se discute și în cele două Comisii de Adunări Publice și de Circulație. Consideră totuși că în ședința Comisiei de circulație nu ar fi necesar fiind un traseu închis, însă din punct de vedere juridic consideră că ar trebui să se discute în ședința comisiei de Adunări Publice, chiar dacă este într-un spațiu închis.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, din **10 IULIE 2013**.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DURUȚ GABRIEL DUMITRU**



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

